
  

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Χρήση διαδικτύου από μαθητές Δ’ Δημοτικού.

● Οι μαθητές του ΣΤ’ 1 έκαναν μια έρευνα με 
θέμα τη χρήση του διαδικτύου από τα παιδιά 
της Δ΄ Δημοτικού. Σε αυτή την παρουσίαση θα 
δούμε τα αποτελέσματα της έρευνας, με 
δείγματα απο το Δ΄1  και το Δ΄2, όπως και 
κάποια σχόλια πάνω σε αυτά.



  

1. Χρησιμοποιείς το Διαδίκτυο;
● Στην ερώτηση αν 

χρησιμοποιούν το 
διαδίκτυο, όλα τα 
παιδιά της Τετάρτης 
απάντησαν ναι, κάτι το 
οποίο ήταν απολύτως  
αναμενόμενο.
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2. Αν ναι, πόσο συχνά το 
χρησιμοποιείς;

● Όταν τα παιδιά ρωτήθηκαν 
πόσο συχνά συνδέονται στο 
ίντερνετ, παραπάνω από τα 
μισά απάντησαν ότι 
συνδέονται κάθε μέρα, κάτι 
το οποίο σημαίνει ότι 
πιθανώς έχουν πρόσβαση 
σε δικές τους συσκευές, με 
κυρίαρχες να είναι τα κινητά.
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3. Ποιες ιστοσελίδες επισκέπτεσαι;
(μπορείς να επιλέξεις πάνω από δύο κουτάκια)

● Προφανώς σε αυτήν την 
ερώτηση κυριάρχησε το 
YouTube. Δεύτερα στην 
κατάταξη ήταν τα διαδικτυακά 
παιχνίδια. Παραδόξως το 
TikTok, που φαίνεται να 
μονοπωλεί στις εφαρμογές 
με λογαριασμό στους νέους, 
ξεπερνιέται από το Netflix.
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Nιώθεις ασφάλεια όταν είσαι στο 
διαδίκτυο;

● Τα αποτελέσματα είναι 
προφανή και 
ενθαρρυντικά. Τα παιδιά, 
στην συντριπτική 
πλειοψηφία τους νιώθουν 
ασφαλή στο διαδίκτυο, 
κάτι που σημαίνει πως 
ξέρουν να προστατευτούν.

Ναι Όχι
0

5

10

15

20

25

30

35

40

Column 3



  

5.Έχεις συνομιλήσει στο διαδίκτυο 
με άγνωστα άτομα;

● Στη συγκεκριμένη 
ερώτηση περιμέναμε να 
δούμε όλες τις ερωτήσεις 
αρνητικές. Παρ΄ όλα 
αυτά, υπήρξαν 9 άτομα 
τα οποία έχουν 
συνομιλήσει με 
αγνώστους. Ναι Όχι
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6.Έχεις αντιμετωπίσει κάποιο πρόβλημα κατά την 
πλοήγησή σου στο διαδίκτυο;

● Εδώ πρέπει να 
επισημάνουμε ότι το 
πρόβλημα δεν είναι 
τεχνικό αλλά για 
παράδειγμα ιοί ή 
κακόβουλη γλώσσα.
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7. Αν ναι, σε ποιόν απευθύνθηκες;
● Όπως φαίνεται και από το 

διάγραμμα, τα περισσότερα 
παιδιά απευθύνθηκαν 
στους γονείς τους, δεύτερη 
στην απάντηση ήταν η 
επιλογή σε κανέναν ενώ 
μετά τους φίλους πήγαν οι 
εκπαιδευτικοί με μόνο μια 
μονάδα. 
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Έχεις παραμελήσει κάποια δραστηριότητά σου 
επειδή είσαι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο;

● Δυστυχώς σε αυτή 
την ερώτηση το 
15.3% απάντησε 
θετικά και αυτό 
μπορεί να βελτιωθεί.
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8.Έχεις παραμελήσει κάποια δραστηριότητά επειδή είσαι 
συνδεδεμένος στο διαδίκτυο;

● Σε αυτή την ερώτηση 39 
παιδιά απάντησαν ότι 
δεν έχουν παραμελήσει 
δραστηριότητές τους 
όπως αθλήματα ή 
συνταντήσεις με φίλους, 
ενώ 6 απάντησαν θετικά.
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